
Ивица Дачић: Нисам разговарао са Александром Вучићем о изборима. Мој став је да се избори одрже у редовном термину
недеља, 07 јун 2026 15:42

Министар унутрашњих послова и председник Социјалистичке партије Србије Ивица
Дачић рекао је у емисији "За столом са Апостолом" да није са Александром
Вучићем разговарао о изборима и подсетио да је његов став да се избори одрже у
редовном термину. Навео је да се Србија не меша у то ко ће бити на власти у Црној
Гори, али да очекује да се поштују српски национални и државни интереси.

  

  

Министар унутрашњих послова и председник Социјалистичке партије Србије Ивица
Дачић је за РТС рекао да се Србија не меша у то ко ће бити на власти у Црној Гори, али
да Србија очекује да се поштују српски национални и државни интереси.
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"Ти интереси нису били поштовани и у историјском смислу када је Црна Гора признала
Косово као независну државу. То је директно уперено, не само против историје и
садашњости и будућности Србије, него је уперено, на крају крајева, против њихове
историје. Мислим да ми немамо ближег једни од других и стварање такве једне
атмосфере, то је доказ да није само Мило Ђукановић био проблем. Проблем је у
стварању једне антисрпске атмосфере и хистерије која није добра", рекао је Дачић у
емисији За столом са Апостолом.

  

Истакао је да је приликом једне посете Црној Гори Милу Ђукановићу рекао да Србија
тражи реципроцитет – да Срби имају све што имају Црногорци у Србији.

  

Говорећи о француско-немачком предлогу о постепеној интеграцији Западног Балкана у
Европску унију, Дачић је оценио да се са тим "нон-пејпером" касни 20, 30 година.

  

"Знате зашто то кажем? Зато што је бивша Југославија била по плану да буде
придружена чланица Европске уније. Па што то тад нису урадили? Па да су то тад
урадили, можда бисмо избегли ове све ратове", рекао је Дачић.

  

"Фасцинира ме толико интересовање за СПС"

  

Упитан да ли га је Бранко Ружић звао док је био болестан, Ивица Дачић је одговорио да
га је звао и напоменуо да у Социјалистичкој партији Србије постоје разлике у
мишљењима.

  

"Социјалистичка партија Србије је партија дугога трајања. Она има своју политику.
Ниједан појединац не може да буде изнад партије, ни ја, ни било ко други. У партији
постоје органи који одлучују о томе и ту нема никакве дилеме. Али мене фасцинира
толико интересовање за СПС", рекао је Дачић.

  

На питање да ли ће се кандидовати за председника на предстојећим изборима и да ли
очекује подршку Александра Вучића, Дачић је одговорио да нису разговарали о
изборима и подсетио да је његов став да се избори одрже у редовном термину.
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"Случај Сењак нема везе са унутрашњом контролом, они раде свој посао"

  

Говорећи о убиству на Сењаку, Дачић је рекао да унутрашња контрола МУП-а ради свој
посао и да је више од 3.000 полицајаца процесуирано откад постоји унутрашња
контрола. Поручио је да злоупотребе полиције не сме да буде, али да се са тиме суочава
полиција у целом свету.

  

На питање да ли је лакше бити министар полиције или сести у електричну столицу,
Дачић је одговорио да му се некад чини да му је било најлепше док је био у коми, јер
тада није добијао информације.

  

(РТС)
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